

西澳旅游局开直播 网友在线赏美景



西澳大利亚州罗特尼斯岛

目前在新冠疫情影响下,众多游客无法到澳大利亚旅游,但是,西澳大利亚州旅游局正在尝试通过网上直播的形式,让游客在线旅游。

西澳大利亚州旅游局已经对众多旅游热点进行虚拟展示,并在中国马蜂窝网站上直播。该活动前5期节目共吸引了20万人观看,打破了该网站以往的观看纪录。

直播中展示了如何与短尾袋鼠自拍、骑平衡车,以及如何在罗特尼斯岛(Rottnest Island)上露营。这次直播旨在让中国游客在疫情期间也能感受西澳大利亚州的景观。

以往,中国游客到澳大利

亚旅游,多去维多利亚州、黄金海岸、新南威尔士州等旅游景点。如今,西澳大利亚州希望通过这次活动吸引未来中国游客的注意。

西澳大利亚州旅游局是澳唯一与中国保持这种联系旅游机构。

按2019-2020年总消费额计算,中国是西澳大利亚州最大的国际旅客来源国,中国游客为西澳大利亚州的经济注入了2.84亿澳元。尽管2019-2020年来自英国和新加坡等其他主要市场的游客消费比前一年下降了25%至35%,但中国游客的消费却比前一年高出100万澳元。

西澳大利亚州旅游业在新冠疫情初期受到了巨大冲击,澳大利亚实施了旅行禁令,各州也相继关闭边境,西澳大利亚州的旅游业几乎陷入停滞。

6月,西澳大利亚州政府宣布为西

澳大利亚州旅游业恢复计划拨款1440万澳元,其中包括为企业提供最高10万澳元的困难补助。

同时,西澳大利亚州还发起相关活动,配以100万澳元的旅游券和航班折扣,鼓励西澳大利亚州人在州内度假。

7月,西澳大利亚州州内游客的消费增长了7200万澳元,但由于州境关闭,西澳大利亚州在州际和国际旅客上的损失分别达2.86亿澳元和1.93亿澳元。

在这样的严峻条件下,如何在国境开放之后争取到第一批游客,就成为当地旅游业能否尽快复苏的首要问题,而西澳大利亚州旅游局出的这个“奇招”成功稳住了很多游客,有望帮助该州旅游业重回正轨。

小辑



西澳大利亚州阿盖尔湖

澳大利亚华人向你推荐

住在悉尼市区的人历来有个从林徒步的绝佳选择——马拉巴尔岬角(Malabar Headland,见下图)徒步道。

这段徒步路线位于马拉巴尔岬角国家公园西区,通往充满历史气息的马拉巴尔岬角。当地居民和游客可以在马拉巴尔岬角走完全长4公里的环线。

这条路线人少,风景优美,适合跑跑停停发呆。它拥有漫长的海岸线和优美的丛林可供漫步,旁边就是悉尼出名的来福枪射击点,而且是一条环线——这意味着你不会看到任何重复的风景。

路面分为有铺装和无铺装路面,有时候是现代化的石板路,有时候又是充满澳大利亚原生态气息的泥路。

这条路线的魅力还在于有着众多奇形怪状的砂岩。这些岩石在海风的肆虐下,被鬼斧神功般地雕刻成一个个怪兽模样,其中最令人叫绝的要数海豹岩,那惟妙惟肖的神情令过往的游客都赞叹不虚此行。

相信这条拥有灌木丛和海景的奇特徒步路线绝不会让你失望。

萧雷

阳光、海浪、沙滩、丛林……
从林徒步4公里 美景不重样



澳「留职补贴」减少 消费热未减

为帮助本国人度过疫情,澳大利亚政府延长发放“留职补贴”时间至2021年3月28日,但补贴数额从每两周1500澳元减少至1200澳元。

虽然包括留职补贴工资补助在内的紧急收入支持措施有所减少,澳大利亚消费者上月的支出却有上涨的趋势。调查数据显示,哪怕政府为澳大利亚家庭提供的收入支持减少,消费者需求依然保持稳定。

10月25日前的两周内,消费者支出增长强劲,人均支出在3个月内首次回到了疫情前的水平。

此前一次支出达到疫情前常态还是在今年7月,当时的消费受到了特殊刺激政策,以及包括提前领取退休金促进。

这些结果表明,政府支持措施的减弱没有对经济产生灾难性的影响。

有关部门调查了数十万消费者的匿名购买数据,结果显示,高收入群体的可支配开支和基础开支在10月中旬回到了疫情前的水平,这还是疫情暴发以来的第一次。

联邦银行信用卡和借记卡数据显示,截至10月30日的一周内,消费者支出比一年内高出6%。随着新冠疫情限制措施的放松,维多利亚州一周内的消费者支出增长迅猛。

9月底,支持大约350万员工的留职补贴有所减少,一周工作超过20个小时的员工每两周收到的补贴从1500澳元减少到1200澳元,其他员工每两周只能收到750澳元。而领取找工津贴和其他福利的群体收到的新冠补助从每两周550澳元减少到250澳元。到2021年1月,留职补贴还会进一步减少,并将在2021年3月结束发放。

小郭



澳高校下学期恢复线下课

网课仍会保留

自从墨尔本解封开始,人们纷纷走出家门。与此同时,澳大利亚各高校表示,下学期恢复线下课程,但网课仍会保留,方便那些无法回到澳大利亚的留学生。此前,澳政府已开始推行留学生返澳试点计划,提前为迎回留学生做准备。

近期,澳大利亚各所大学陆续表示,将在下学期重开线下课程。

第一个表态的是墨尔本莫纳什大学(见上图),除了恢复线下课程外,该校的一位代表也确认,目前正在与州及联邦政府就如何帮助留学生们返澳进行讨论。

悉尼大学也不甘落后,宣布将恢复部分线下课程,为提前迎回留学生做准备。不过为了安全起见,仍会采用线上线下搭配教学的模式。

洛克

信息速递 >>>

澳12月前零售大促

距离圣诞节还有好几周,澳大利亚零售商们却已经在通知消费者,12月之前,将大范围开展促销活动。

网购狂欢节(Click Frenzy)风靡澳大利亚。参与今年活动的零售商给出了最好的折扣和独家特供。其他受欢迎的购物日还包括11月27日的黑色星期五、11月30日的网络星期一(Cyber Monday),以及12月14日的绿色星期一(Green Monday),实体店和线上都会有很多折扣商品。

黄文迪

新州餐饮店需二维码登记

针对此前部分商家不遵守疫情防控的相关规定,近期,新南威尔士州政府决定实施新的防疫规定。

根据新规,从11月23日开始,新南威尔士州所有餐饮商家都被要求加入强制性二维码登记系统。州长贝姬莲表示:“所有商家在3周内都必须加入二维码系统。”

悉尼西南区的利物浦餐馆被勒令无限期关闭,原因是该餐馆有员工是确诊病例的密切接触者,却仍在工作。

萧雷

